



**REPUBLIKA HRVATSKA
ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA**



**GRAD DRNIŠ
GRADSKO VIJEĆE**

KLASA: 021-05/22-50/06
URBROJ: 2182/06-22-02
Drniš, 14. studenoga 2022. godine

ZAPISNIK

sa 11. sjednice Gradskog vijeća Grada Drniša, održane dana 14. studenoga 2022. godine, u velikoj gradskoj vijećnici, s početkom u 18,00 sati.

Nazočni članovi vijeća:

Tomislav Dželalija, Ante Pleadin, Antonija Vatauvuk, Dragan Radeljak, Zrinka Vukušić, Petar Abramac, Ana Mrđen, Joško Nedoklan, Marin Barišić, Bosiljka Janjić, Vlatka Duilo, Anđelka Tomić, Ante Galić (nazočan putem video poziva), Ivica Kosor (14)

Ostali nazočni:

Josip Begonja, Marija Lovrić, Šime Cigić, Danijela Drezga, Niveska Vlaić, Marina Brakus, Davor Jakelić

Zapisničar: Ivana Lacić

Tomislav Dželalija - utvrđujem da je na 11. sjednici Gradskog vijeća od ukupno 14 vijećnika nazočno 14 vijećnika, te da postoji kvorum za valjano odlučivanje.

Prije svega, u ime Gradskog vijeća, htio bih iskazati iskrenu sućut povodom smrti oca Jošku Nedoklanu i povodom smrti majke Vlatki Duilo.

Prelazimo na potvrdu zapisnika sa 10. sjednice Gradskog vijeća Grada Drniša.

Zapisnik sa 10. sjednice Gradskog vijeća je usvojen sa

**14 (četrnaest) glasova ZA
te se jednoglasno
PRIHVACA**

VIJEĆNIČKA PITANJA:

Ivica Kosor- imam jedno pitanje za gospodina gradonačelnika a možda i za gospodina Šimu Cigića. Naime, već dugo nema rasvjete kod osnovne škole, nema rasvjete oko školskog igrališta, kao i kod sportske dvorane. U sportskoj dvorani treniraju djeca, košarkaški klub DOŠK, ove godine su izrazito dobri, a bitno je to što smo govorili, već sam to spominjao. Znam da je veliki problem nadležnost, ali nitko mi ne može reći, kad dolaze sportaši iz Zadra, Dubrovnika, da doslovno, baterijom ulaze u sportsku dvoranu.

Jučer sam bio, gledao djecu, padala je kiša, stepenice su pune vode, kolege koji rade u DOŠK-u otvaraju vrata, stavljaju vatrogasni aparat, da bi bilo barem malo svjetla.

Ne može mi nitko reći da je problem jedno rasvjetno tijelo.

Josip Begonja – g. Kosor, vi ste, dobrim dijelom, u pravu. Ne bi trebalo na to gledati.

Nije ona tamo rasvjeta u nadležnosti Grada, ali to nije uopće toliko važno. Mi da smo se s tim vodili ne bi tamo stavili novu led rasvjetu. Problem je u instalacijama. To su podzemni kabele, potrebno je pronaći gdje je probilo. To baš i ne možemo sada riješiti, ali to se treba riješiti, slažem se s vama. Mi smo spremni to promijeniti, stavili smo nova rasvjetna tijela, ali potrebno je otkloniti ovaj dio koji je, negdje zbog vlage, najvjerojatnije, probio kabele, potrebno je izraditi iskope, postaviti novu instalaciju.

Ivica Kosor – apsolutno sam zadovoljan vašim odgovorom, ali predugo to traje. To je više od dvije godine. Kada ćemo to riješiti. Da se stavi jedna rasvjeta na senzor. Da ljudi mogu ući u dvoranu. Dolazi zimski period. Molim vas, makar neko privremeno rješenje.

Josip Begonja – pokušat ćemo napraviti sve što se može s tehničke strane.

Privremeno, ako ne možemo riješiti sve, mislim da je kod Dječjeg vrtića zadnji stup koji je u funkciji, pa ćemo vidjeti što se da napraviti, zahvat je malo veći, treba pronaći taj kabele, zamijeniti ga, a mi to nismo planirali u našem proračunu, ali ćemo iz pričuve što možemo izdvojiti da se napravi bar nešto.

Bosiljka Janjić – ja bih ovdje, uputila jedno pitanje gradonačelniku.

Vi znate da ste iz proračuna za Biočić odredili 600 metara asfalta. Ta sredstva su odobrena od strane Vijeća, zahvaljujem se. U osam godina moga mandata, tih 600 metara asfalta smo jedva dočekali.

Međutim, ovdje mi je nešto palo u oči. Moram reagirati.

Najprije sam tražila da mi se da dokumentacija, ponude, troškovnik. Iz četvrtog puta sam dobila dokumentaciju. Iz stručnih službi su me uputili da moram podnijeti pismeni zahtjev da dobijem te papire. Međutim, kad sam do njih došla, tajnica mi je rekla: „gospodo Bose, ne morate dostavljati pismeno, vijećnik ste, morate dobiti sve papire na uvid“. Nakon te intervencije, dobila sam samo troškovnik. U tom troškovniku stoji 570 metara dužnih, međutim, nije mi ovdje nešto jasno. 570 metara dužnih, kad smo izvršili koliko je odrađeno na terenu, stoji 515 metara. Di je tih 55 metara? A da je ušlo u taj troškovnik. Ne znam druge ponude. Tko je dao još. Ovdje stoji u ovom troškovniku neki potporni zid. A zna i gradonačelnik da sam reagirala da je spoj županijske ceste i te ceste moralo biti obavezno kanal koji će odvratiti tu vodu koja dolazi, to je rijeka, sad sve više, od kada je asfaltirano veći je protok vode. I sada ta voda ide na županijsku cestu, prelazi županijsku cestu, i bankinu županijske ceste, sve nam je odnijelo. Ja sam reagirala na to, odmah, kod izvođača radova, kod jedne žene, ja ne znam ima li ona svoga ovlaštenog čovjeka.

A moram i to reći, da je naš nadzorni od strane općine radio za nju i za općinu. Kažem ja, jesi li ti predstavnik te radne organizacije koju predstavljaš, tog izvođača ili predstavljaš Grad. I onda je ona meni odgovorila, kad sam je pitala za kanal, ona meni kaže „pa nije to u troškovniku“. Ja nju pitam, imate li vi građevinskog smisla, da mora to postojati. Ona kaže da ako bude cijevi na skladištu, onda će to ugraditi naknadno. Pa sad kad je gotovo sve, mora se ponovno spajati. Rekla sam, napravite to sada. Dvije kašike skinete materijala, položite cijevi.

A ona mi je odgovorila, vidit ću imam li na skladištu cijevi. A ja sam rekla da mi u Drnišu imamo domaćeg proizvođača cijevi.

Nakon par dana ja zovem gospodina gradonačelnika, na što je on odgovorio „da koja je to pizdarija“ da ima u dućanu cijevi, da se stavi na račun Grada. To je u vrijednosti možda 500 kuna. Da smo znate kako sam ja proslavila tih 500 metara.

Kad sam pitala Marka Skeju bi li on učestvovao u tamponu da produžim par metara, Marko Skejo mi je odgovorio – koliko treba. Rekla sam izvođaču radova, da meni Marko Skejo daje 20 kamiona, bi li vi to ugradili. Rekli su mi – meni ne paše Skejin materijal.

I na kraju, naš nadzorni mi kaže, šta te briga Bose, ti još tri, četiri godine.

Ovo je žalosno što se radi.

Josip Begonja – gospođo Janjić, u cijelom ovom vašem izlaganju mislim da se to može izdvojiti u nekoliko zasebnih stvari.

Tražili ste da vam se dade dokumentacija. Onaj tko vas je sada slušao ili ovdje kolege i kolegice u vijećnici može pomisliti da ste vi to tražili od mene. Vi to niste tražili od mene. Što se tiče stručnih službi da su vam odgovorili kako su vam odgovorili, netočno su rekli. U pravu je gospođa Lovrić, pročelnica, odnosno bivša tajnica Grada, da vi kao vijećnica imate pravo dobiti svu dokumentaciju i nema tu nikakvih zamolbi, pisanja. To jasno piše i u Statutu.

Što se tiče dužina iz troškovnika, imate kod sebe ponudbeni troškovnik, i to sam vam rekao kad ste bili s kolegom kod mene prije nekoliko dana, ali imate i izvedeni troškovnik. Razlika se može desiti, da se izvede manje ili više u odnosu na ponudbeni troškovnika, ako su u pitanju nekakvi VTR-ovi.

Ja u tu priču ne mogu ući, dok se sve na licu mjesta ne vidi i utvrdi, pa ću predložiti, ako su vijećnici suglasni, da formiram jedno povjerenstvo koje će usporediti ono što je plaćeno po završnoj situaciji, odnosno okončanoj situaciji, sa onim što je na terenu. Ako je plaćeno, primjera radi, 570 metara, a izvršeno 515 m, kao ste vi kazali, onda je nastala neka greška. To je nedvojbeno greška. Netko mora za to odgovarati. A ako je izvedeno 515 metara i plaćeno 515 metara, onda vi neopravdano bacate sumnju koja baš i nije pozitivna etiketa na neke ljude koji su bili u izvođenju radova, u nadzoru i tako dalje.

Što se tiče samoga kanala, ja sam stvarno rekao, ako je u pitanju neka cijev, to je financijski marginalno, a ako ona nije u troškovniku, to je onaj VTR o koji sam vam maloprije rekao. Zbog čega nije izvedeno, zašto se nije prihvatilo od nekog drugog dobavljača tehnički kamen, ja ne mogu ulaziti u to s kim izvođač radova ima ugovor za dobavu. To je dio njegove ukupne ponudbene cijene.

Tako da ću predložiti Povjerenstvo, donijeti ću odluku, vi ćete biti član toga Povjerenstva između ostalog zajedno sa izvođačem, predstavnicima Grada, nadzora, i da se utvrdi stvarno stanje na terenu. Cijela priča je po meni gotova oko toga.

Bosiljka Janjić – gradonačelnice, hvala vam na tom prijedlogu, ja to objeručke prihvaćam.

Prelazimo na utvrđivanje dnevnog reda.

Za današnju sjednicu, predložen je slijedeći

D N E V N I R E D

1. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Gradonačelniku Grada Drniša za sklapanje Ugovora o prijenosu vlasništva nekretnina u k.o. Drniš u vlasništvu Grada Drniša, između Hrvatskih cesta d.o.o. Zagreb u ime i za račun Republike Hrvatske i Grada Drniša – predlagatelj: Gradonačelnik.

2. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti upravnom vijeću Dječjeg vrtića Drniš za stjecanje opterećivanje ili otuđivanje nekretnina i pokretne imovine te investicije u iznosu većem od 100.00,00 kuna za provedbu ulaganja Projekta SANACIJA I ADAPTACIJA OBJEKATA DJEČJEG VRTIĆA DRNIŠ, Referentni broj:PUZ041 - predlagatelj: Gradonačelnik.

Dnevni red je usvojena sa

**14 (četrnaest) glasova ZA
te se jednoglasno
PRIHVATA**

AD-1/

Josip Begonja – kratko upoznaje nazočne sa prijedlogom Odluke o davanju suglasnosti.

Još u lipnju 2018 godine mi smo od Hrvatskih cesta dobili obavijest da je za potrebe prije svega projektiranja i dobivanja građevinske dozvole potrebno da riješimo putem parcelacijskih elaborata uknjižbu tzv. nerazvrstanih cesta. Nisu to samo ceste nego i druga imovina u vlasništvu Grada koje je unutar koridora buduće obilaznice. U listopadu 2019. godine mi smo ih obavijestili da je Grad Drniš izradio elaborate potrebne radi izgradnje obilaznice Grada Drniša i da je to poslao Državnoj geodetskoj upravi na ovjeru. Kako je to bilo neposredno prije corone, nastalo je jedno zatišje. Ali ipak, za fazu dva, od 2.380-og metra, to je tu negdje od groblja Sv. Ivana u Badnju do planirane petlje ispod vapnare, planirane po projektno-tehničkoj dokumentaciji ispod naše vapnare na cesti Drniš – Roški Slap, je potrebno da mi prenesemo u vlasništvo Republike Hrvatske 16 čestica kako bi oni mogli ishoditi građevinsku dozvolu.

Marija Lovrić – u materijalima ste dobili prijedlog Ugovora. Grad Drniš bez naknade i bez tereta prenosi pravo vlasništva. Razlog zašto se radi to prenošenje prava vlasništva je izgradnja državne ceste, obilaznice Drniša, druga faza u katastarskoj općini Drniš. Sve ove nekretnine koje su pobrojane, uvidom u zemljišnu knjigu, nalaze se u vlasništvu Grada Drniša. U svim ovim nekretninama Grad Drniš prenosi dio čestice. Taj dio čestice je odcjepljen parcelacionim elaboratima i uvidom u zemljišnu knjigu utvrđeno je da još parcelacioni elaborati nisu provedeni što znači da ovakav ugovor se neće moći još knjižiti. Prema tome, slijedeći korak je da se oni provedu. Pravni osnov za prenošenje prava vlasništva je u čl. 3. i 4. Zakona o uređivanju imovinsko pravnih odnosa i to u svrhu izgradnje infrastrukturnih građevina. A budući da je čl. 51. i 107. našeg Statuta propisano obveza da na ovaj ugovor vijeće treba dati suglasnost i treba ovlastiti gradonačelnika za potpis predmetnog ugovora jer je riječ o raspolaganju aktima o kupoprodaji nekretnina.

Bez primjedbi, Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Gradonačelniku Grada Drniša za sklapanje Ugovora o prijenosu vlasništva nekretnina u k.o. Drniš u vlasništvu Grada Drniša, između Hrvatskih cesta d.o.o. Zagreb u ime i za račun Republike Hrvatske i Grada Drniša, usvaja se sa

**14 (četnaest) glasova ZA
te se jednoglasno
PRIHVATA**

AD-2/

Josip Begonja – kratko upoznaje nazočne sa prijedlogom Zaključka.

Radi se o tome da se navedeni projekt sufinancira od strane Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije prema njihovim važećim internim aktima. Potrebna im je suglasnost osnivača.

Bez primjedbi, **Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti upravnom vijeću Dječjeg vrtića Drniš za stjecanje opterećivanje ili otuđivanje nekretnina i pokretne imovine te investicije u iznosu većem od 100.00,00 kuna za provedbu ulaganja Projekta SANACIJA I ADAPTACIJA OBJEKATA DJEČJEG VRTIĆA DRNIŠ, Referentni broj:PUZ041, usvaja se sa**

**14 (četnaest) glasova ZA
te se jednoglasno
PRIHVATA**

Tomislav Dželalija – samo bih vas obavijestio, povodom Dana sjećanja za žrtve Domovinskog rada i Dan sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje, dana 17. studenoga u 18 sati, bit će Sveta misa, a Grad je osigurao lampione.

Predsjednik vijeća zaključuje rad sjednice.

Sjednica završila sa radom u 18,30 sati.

Zapisničar:

Ivana Lacić



PREDSJEDNIK:

Tomislav Dželalija, dipl. ing.

